

老画工手绘假币母版 卖胶版印制数亿百元大钞

广东汕头“803”特大假币案主犯彭大祥被判无期徒刑

一、我制作的这个水印毛主席头像脸部线条比较多,看起来比较饱满,我以前所见过的水印很多由于线条比较稀疏,所以看起来脸部比较单薄;

二、这个水印中毛主席头像下部衣服我是用180目至100目过渡的制版网纹去做的,做出的版在印刷时油墨不会太厚,看起来比较自然,不会糊成一片,而且自左至右用100目至180目的制版网纹自疏至密做过渡,这样印出来的假人民币水印浓淡过渡自然,而且在有“100”数字这一边油墨比较浓,“100”这个数字能够显示比较清楚;

三、我当时在制作这张版的时候,由于疏忽,水印中毛主席头像衣服的右边有一个小角没有填到网纹,所以水印看起来在右边有一个小缺口。

——彭大祥供述



被缴获的假币半成品

年逾七旬的老画工纯手工绘制出了可以假乱真的百元人民币假币胶版母版,并导致多宗假币案件发生,涉及的假币面值达数亿元。

记者前日从广东汕头市中级人民法院获悉,广东省公安厅去年1月份破获的公安部督办的“803”特大假币案主犯彭大祥,被该院一审以伪造货币罪等多项罪名判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

七旬画工成假币制版者

假币胶版是假币犯罪的源头,追查假币胶版,是反假币的重点和难点。2012年,在全国打击假币犯罪的“破案会战”中,公安部将追查假币版源列为头号案件,而“803”特大假币案中的制版主犯彭大祥被定为主要目标。

彭大祥来自汕头,今年73岁,小学文化,是当地小有名气的画工。

经过大量摸排侦查工作后,2013年1月22日凌晨5时30分许,广东省公安厅收网,彭大祥在家中被

捕。警方同时从他家中搜出了晒版机、假币印制油墨、冠字号的小张胶片等制假设备和材料。

面对铁证,彭大祥承认自己就是假币胶版版源的制造者和提供者。据彭大祥交代,他从小就爱绘画,因为“不懂电脑技术”,所以他的假币胶版图案都是他自己手绘而成的。人民币需要扫描、分色之后才能被复制下来,普通人看起来难如登天,但是在彭大祥那里并不复杂。办案民警向记者透露,早在很多年前,彭大祥利用自己熟练的画功伪造的粮票就能以假乱真,并有伪造10元面额人民币的前科。

彭大祥交代,其手工绘制的假币胶版图案在经过拍照、曝光、显影、定影、冲洗、吹干等步骤后,就能制作出假人民币的不同版面、不同颜色的整套母版,这样的母版,彭大祥总共有24张,分为1999年和2005年的两个百元钞版本。

总假币值多达数亿元

“我制作的假人民币胶片版至今先后卖出13套,包括2套1999版

假币胶版及11套2005版假币胶版,一个(胶版)能卖5万元至12万元”,彭大祥在落网后供述。

据办案民警介绍,彭大祥制作的假币胶版母版涉及了10多宗假币案件,总假币值多达数亿元。

据公安部门调查,2010年8月份,刘大龟向彭大祥购买1套假人民币印刷版后,与吴汉龙(已判刑)等人在广东省饶平县黄冈镇霞东村一制假窝点伪造人民币。2010年9月6日被公安机关查获,缴获半成品2005版100元面额人民币6826.2万元及假人民币印刷版1套。

2010年12月份,许周民向彭大祥购买1套假人民币印刷版,后销售给林木坚(已判刑),林木坚等人在福建省诏安县太平镇山前村一制假窝点伪造人民币。2011年1月4日该窝点被公安机关查获,缴获半成品2005版100元面额人民币1.7595亿元及假人民币印刷版1套。

2013年1月上旬,卓报向彭大祥购买1套假人民币印刷版后,与李春成、陈贞辉(均已被起诉)等人合伙在广东省惠来县周田镇兴岗

村“鸿运家私商行”伪造人民币。2013年1月22日该窝点被公安机关查获,缴获半成品2005版100元面额人民币7740万元及假人民币印刷版1套。

数罪并罚判处无期徒刑

据审理此案的法官介绍,经法庭审理查明,除了制作假人民币母版之外,彭大祥还通过自制印模、向他人购买印模等手段,为他人伪造居民户口簿、结婚证、毕业证书、出生医学证明等多种国家机关、事业单位的证件、证明,或向他人购买伪造的证件再转售从中非法牟利。此外,彭大祥在没有与妻子欧某解除婚姻关系的情况下,与该案的另一被告人李美玲以夫妻关系公开共同生活,构成重婚罪。

据此,汕头市中级人民法院以伪造国家机关印章罪,伪造公司、事业单位印章罪,重婚罪,伪造货币罪等多种罪名,对彭大祥做出了一审判决,判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。据《南方都市报》

“吉图珲隧道塌方”追踪

12名被困工人获救



4月5日,一名获救者被抬上担架

5日下午,经过87个小时的生死救援,吉图珲铁路隧道塌方事故中被困的12名工人被全部救出。目前,12名被救工人正在医院接受检查。

4月2日凌晨40分,位于吉林省珲春市的吉图珲铁路一处在建隧道突然发生塌方,12名工作人员被困其中。

5日15时,救援人员成功打通隧道内的塌方体,与被困人员取得联系。15时25分,救护车拉着救出的被困人员陆续驶出隧道口。

随后,12名被救人员被送往附近的珲春市医院接受治疗。珲春市医院副院长吴斌说,目前12名被救人员的身体较为虚弱,但神志清醒。所有人都没有生命危险,相信不久就能恢复。

24岁的被救工人魏林成说,塌方发生后非常害怕,一度很绝望,但后来工友之间一直互相打气,心里慢慢坚强起来。被救工人家属兰红伟说,看着亲人安然无恙,心里也踏实了。

据新华社

乘客一支烟 “逼停”动车20分钟

只因一位乘客躲在卫生间吸烟,竟将大连北开往长春的动车逼停20分钟。“一人吸烟,让全车的人为他浪费时间。”昨天,一位乘坐D8005次动车的网友沈先生在微博上吐槽,希望在动车上吸烟的事不要再发生。

昨天中午,D8005次动车从大连北开往长春,正点到达鲅鱼圈站时,为中午11时20分。动车在鲅鱼圈站刚刚出发不久,动车上的报警器突然叫了起来。“怎么了?出什么事了?是不是有人吸烟了?”车厢开始变得嘈杂,议论声、质疑声响起。与此同时,乘客们感觉到,列车突然减缓速度,随即停止了运行。大家在5号车厢旁的卫生间内,发现一位年龄45岁左右的男子正在吸烟。据了解,该男子为大连一名渔民,第一次坐动车,不知道不允许吸烟的规定。民警对该男子进行了批评教育,并做了相应处罚。列车停了20分钟后重新启动。据《沈阳晚报》

云南永善5.3级地震 已25人受伤 2.1万人转移

境内有世界第三大水电站

昨天上午6时40分,云南省昭通市永善县(北纬28.1度,东经103.6度)发生5.3级地震,震源深度约13公里。县城有明显震感。据永善县政府办公室消息,截至5日17时,地震已造成永善县10个乡镇70个村6.86万人受灾,其中25人受伤(重伤5人、轻伤20人),许多民房倒塌或受损,部分电力、交通、通讯、卫生、水利、学校、广电和市政设施不同程度受损。目前,民政部门已向灾区调拨帐篷650顶、被子1030床,紧急转移安置2.1万人,临时的帐篷安置点正在陆续搭建。

地震发生时晃动非常明显

记者从云南省地震局获悉,5日早上发生在云南省永善县的5.3级地震,震中位于溪洛渡镇,人口密度每平方公里248人。

据当地媒体报道,住在永善县城的一些居民称,地震发生时晃动非常明显,持续时间不长,目前街道上秩序正常。四川成都、雅安、乐山等地多名网友称震感明显,“被摇醒”。

云南省地震局新闻发言人介绍,此次地震震中位于溪洛渡镇,距永善县城约15公里、距溪洛渡水库10公里左右,距昭通市88公里。永善县震感强烈。地震发生在近南北向的马边-盐津断裂带上。震中区山高谷深,地势南高北低、海拔悬殊,属人口均值区;经济水平

较低,农村房屋以土木和砖混结构为主,抗震差。

震落的大小石块堆在路边

从永善县城驱车驶向震中地区的务基镇白胜村,山路盘旋在高高的悬崖边。一路上,记者不时看到震落的大小石块堆在路边,还有随时等待清通道路的挖掘机。地震发生后,通往务基镇的道路一度中断,经过紧急施工,这条抗震救灾的“生命线”被救灾人员抢通。

永善县教育局副局长饶松告诉记者,因为一些村民分散住在山上,道路非常泥泞,这些物品用于晚上巡查灾情。全县中小学校正值清明节放假,地震没有造成学生伤亡,但震区学校不同程度受损,有的学校围墙倒塌,详情正在进一步统计。

地震未对客货列车造成影响

记者从铁路部门了解到,地震未对成都铁路局管内途经内江至昆明铁路的客货列车造成影响,目前铁路运输秩序正常。昆明铁路局开往重庆、成都的各趟车次均正常始发,未受影响。

永善县位于云南省东北部,是中国第二大,世界第三大水电站,总装机1260万千瓦瓦——溪洛渡水电站所在地。综合新华社



石块阻断公路

救援人员在清理石块

顺世丰园拍品征集公告

江苏顺园拍卖有限公司(商号:顺世丰园)是经江苏省商务厅批准,江苏省工商局核准注册的大型拍卖公司,注册资金一千万人民币。公司将于近期举办艺术品拍卖会。现面向社会广泛征集书画、瓷器、杂项、西画等艺术品及各类收藏品。

征集方式:

1、拍品可直接送至我公司或先电话与我联系,在约定时间带拍品到我公司,确认可参拍后办理委托拍卖手续。

2、可将拍品清晰图片发送到我公司电子邮箱,并在标题中注明“2014年度送拍”字样,邮件中除附拍品图片外,请留下您的姓名及联系方式,我们会及时与您接洽。

欢迎各位藏家与我们联系!

江苏顺园拍卖有限公司联系方式:地址:江苏省南京市中山北路178号A栋601室

邮编:210003 邮箱:ssfy2014@163.com

电话:(025)86656736 手机:13003416125 18118846736

另:我公司将于近期对常府街附近一处300平米民国建筑进行拍卖,欢迎来电咨询!